

# 港將奮力爭先已奪7金2銀5銅

## 場地單車女子麥迪遜賽稱冠



激情十五運  
活力大灣區

【香港商報訊】記者周偉立報道：中國香港運動員正在十五運會不同項目爭取佳績，成績令人振奋。其中，場地單車代表李思穎、梁穎儀在女子麥迪遜賽奪得金牌；港隊何甄陶在男子50米自由泳決賽則贏得個人首面全運會金牌。而在三項鐵人項目方面，中國香港隊在混合接力賽奪得銀牌。港隊暫時累計獲7金2銀5銅。

在女子麥迪遜賽，每隊由兩名單車手組成，總距離為30公里，即120圈，每10圈有一個衝刺圈，前四名分別可獲5、3、2、1分，最後一圈的衝刺積分加倍。若隊伍超前其他選手一圈，可直接獲得20分，120圈後累積總分最多的一隊勝出。

### 繼2017年後再奪麥迪遜賽冠軍

兩名選手輪流上場接力，當其中一名選手在場上衝分時，另一名選手會在外圈，並在接力時從後方推動隊友加速。李思穎同梁穎儀在12個衝刺圈，有9個成功得分，當中2個更以首名衝線，港隊在第7個衝刺圈後更加速超前對手一圈，獲得20分，穩守在第一位。最終中國香港隊在120圈後累計有45分，較銀牌得主四川隊多9分，北京隊以總積分35分得銅牌。這也是港隊繼2017年天津全運會後，再次在這個項目奪金。而今屆全運會港隊奪得團體金牌可獲「賽馬會優秀運動員獎勵計劃」獎金150萬港元。

### 何甄陶破香港紀錄封王

港隊男飛魚何甄陶昨日於深圳舉行的全運會游泳男子50米自由泳決賽中，突破極限以21秒71力壓其餘7位選手，包括奧運金牌名將潘展樂等勁敵，贏得個人首面全運金牌，兼打破自己今年在新加坡世界錦標賽所寫下的香港紀錄。港隊在今屆游泳項目的第3面獎牌。

遼寧隊的陳昊落後0.46秒摘銀，銅牌得主是福建隊的劉昊。

### 三項鐵人混合接力負山東獲銀牌

至於在本港舉行的三項鐵人混合接力賽，中國香港



男子50米自由泳決賽，港隊選手何甄陶奪得冠軍。  
新華社



全運會場地單車女子麥迪遜賽決賽，香港隊組合李思穎梁穎儀奪得冠軍。  
新華社



全運會三項鐵人混合接力決賽，香港隊獲得亞軍。  
新華社

隊僅負山東，奪得銀牌。賽事昨午在中環海濱及維港舉行，16隊參賽隊伍，每隊派2男2女出戰。首棒的章祺以3分37秒水上水排第三位，躋身領先群，最終以22分07秒完成跑步，首名交棒。

第二棒Robin Elg，3項項目皆以首名完成，以41分54秒交棒。第三棒彭詩雅初段保持領先優勢，拋離其他對手，但山東的楊一凡緊咬不放，在跑步段反先彭詩雅；不過衝線前一刻，女子個人金牌得主、公安體育運動協會的黃安琪，突然爆發，反先二人首名衝線，港隊落後至第三名。

在個人賽摘銅的奧斯卡在最後一棒壓軸出場。他在單車項目反超2隊奪回首位，但跑步段被山東張璽瑞反超衝線，最後以第二名完成賽事，較冠軍的山東隊落後11秒。

### 張家朗男子花劍獲銅牌

在啟德體藝館進行的男子花劍賽事，中國香港隊代表張家朗在四強戰不敵福建代表許杰，要轉戰銅牌賽，張家朗最終以15：2「碾壓」曾昭然奪得銅牌。

其他項目方面，各位著名選手均能出線，保持獲取獎牌的機會。在深圳舉行的游泳賽事，早前已經包攬女子200米及100米自由泳金牌的女飛魚何詩蓓，昨早出戰女子50米自由泳預賽，在第六組游出25秒07，以0.2秒之差力壓江蘇的張雨霏，排小組第一，並以總成績第三名晉級昨晚的準決賽。至於女子50米蛙泳初賽，中國香港隊派出4人上場，其中多線出擊的何詩蓓在小組游出31秒10，總成績排第三晉級準決賽。

### 何詩蓓50米自由泳蛙泳順利晉級

在深圳舉行的羽毛球男單項目，中國香港隊代表伍家朗在十六強以局數2：0淘汰上屆銀牌得主、江蘇代表陸光祖，繼前屆賽事後再次闖入男單八強。

另外，香港飛人葉景維昨日在田徑賽事的男子100米跑初賽，跑出10秒27，以0.01秒之差，打破塵封15年的香港紀錄，晉身今日下午的準決賽。

## 數碼港辦無人機足球賽

### 港無人機總會盼助力低空經濟

將航空模型項目列為群衆賽事活動，而本港首間無人機運動專用中心上月初亦於數碼港啓用，中國香港無人機總會早前舉辦五對五無人機足球比賽。主辦機構希望，賽事能助力香港低空經濟。

### 中學生冀投身無人機編程領域

據政府新聞網昨日介紹，就讀中二的唐逸峰夥拍4名隊友來到數碼港，參加由中國香港無人機總會舉辦的五對五無人機足球比賽。他談及賽前準備，稱要根據對手調整無人機配置，比賽期間也要把握休息時間檢查和修理機體。唐逸峰所屬隊伍在比賽中後段逐漸掌握節奏，最終奪得殿軍，並透露希望長大後投身於這領域。

中國香港無人機總會主席楊景賞表示，五對五無人機足球比賽無論在賽制、無人機標準甚至龍門尺寸，均完全符合全運會規格，以響應航空模型項目首度納入全運會群衆賽事活動。他又指，無人機運動已列為全運會和世界運動會的項目，數碼港期望未來與內地合辦跨賽事，甚至舉辦國際級比賽，將無人機運動推廣至各地。至於數碼港第五期擴建計劃預計年底完成，數碼港將積極配合政府推動低空經濟之政策，並按業界需求，考慮提升配套設施。

【香港商報訊】記者唐信恒報道：無人機運動在香港日趨普及，正在舉行的第15屆全國運動會首次



無人機足球即操控由球型保護罩包裹的小型無人機，在空中穿越敵方龍門便可得分。 政府新聞網

### 申請酒牌續期公告

#### 酒津

「現特通告：陸建華其地址為香港銅鑼灣軒尼斯道525號澳門逸園中心7字樓，現向酒牌局申請位於香港銅鑼灣軒尼斯道525號澳門逸園中心7字樓酒津的酒牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號駱克道市政大廈8字樓酒牌局秘書處。

日期：2025年11月17日

### NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL AND OF LIQUOR LICENCE

#### SAKENOTSU

“Notice is hereby given that Luk Kin Wah of 7/F., Macau Yat Yuen Centre, 525 Hennessy Road, Causeway Bay, H.K. is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of SAKENOTSU situated at 7/F., Macau Yat Yuen Centre, 525 Hennessy Road, Causeway Bay, H.K.. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 8th Floor, Lockhart Road Municipal Services Building, 225 Hennessy Road, Wanchai, Hong Kong within 14 days from the date of this notice.

Date : 17 November 2025”

### 申請酒牌續期公告

#### 滿滿美食

### 申請新酒牌公告

#### 滿滿美食

現特通告：吳家琪其地址為九龍深水埗大埔道48-52號中正大廈地下A舖，現向酒牌局申請位於九龍深水埗大埔道48-52號中正大廈地下A舖 滿滿美食的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書處。

日期：2025年11月17日

### 關於趙燦華遺囑的查詢

姓名：趙燦華 (英文：CHIU CHAN WAH)

性別：男，香港身份證號碼：A266436(7)

死亡日期：2014年1月6日

如任何人士曾為上述死亡人士趙燦華立下遺囑或存有趙燦華的遺囑、遺囑修正或其他遺囑文件正本或複印本，請於今日起1個月內，聯絡及知會高李嚴律師行，地址：香港中環雪廠街2號聖佐治大廈503室；

聯絡人：謝小姐

電話：+852 2868 0696 或 2186 1866

檔案編號：NTE/52244/25/NTE

日期：2025年11月17日

### 關於何建珍遺囑的查詢

姓名：何建珍 (英文：HO KIN CHUN)

性別：女，香港身份證號碼：D426202(7)

死亡日期：2004年8月12日

如任何人士曾為上述死亡人士何建珍立下遺囑或存有何建珍的遺囑、遺囑修正或其他遺囑文件正本或複印本，請於今日起1個月內，聯絡及知會高李嚴律師行，地址：香港中環雪廠街2號聖佐治大廈503室；

聯絡人：謝小姐

電話：+852 2868 0696 或 2186 1866

檔案編號：NTE/52244/25/NTE

日期：2025年11月17日

### 投資合作

本人欲打算開發創新型網站，但因個人經濟能力十分有限，期待香港有經濟能力人士一起合作，大家共同商量合作計畫，本人誠信可靠，可簽合作協定。內地手機號碼 +8616676800038 聰聽。

### 關於陳滿堂遺囑的查詢

姓名：陳滿堂 (英文：CHAN MOON TONG)

性別：男，香港身份證號碼：B475730(6)

死亡日期：2024年5月5日

如任何人士曾為上述死亡人士陳滿堂立下遺囑或存有陳滿堂的遺囑、遺囑修正或其他遺囑文件正本或複印本，請於今日起1個月內，聯絡及知會高李嚴律師行，地址：香港中環雪廠街2號聖佐治大廈503室；

聯絡人：謝小姐

電話：+852 2868 0696 或 2186 1866

檔案編號：NTE/52244/25/NTE

日期：2025年11月17日

選委界50名候選人出席論壇  
曾國衛：逾千選委到場顯重視



立法會選舉

【香港商報訊】記者戴合聲報道：由政府主辦的立法會「愛國者同心治港」選舉委員會界別選舉論壇昨日在灣仔伊利沙伯體育館舉行，50位選委全部到場。多名選委亦有到場觀看論壇，包括全國政協常委唐英年、全國人大代表林至穎、香港酒店業主聯合會執行總幹事徐英偉、香港公會教主教長陳謹明等。

在我自介紹環節，各人按照候選人編號，逐一簡介政綱。由於候選人背景多元，關注議題廣泛，包括經濟、民生、教育、創科等多個範疇。他們表示，若可以進入議會，將利用自身專業及服務經驗，讓香港把握「十五五」機遇，發揮內聯外通優勢，推動產業升級，讓香港更好融入國家發展大局。

政制及內地事務局局長曾國衛於論壇結束後表示，本次選舉委員會界別選舉論壇整體安排暢順，50位候選人全數出席，體現大家重視選舉論壇，重視與選委介紹政綱的機會，且候選人之間互動良好，充分顯示團結友好的選舉氛圍。各候選人的打氣團亦氣氛良好，井然有序，現場有超過1100名的選委參加，體現大家重視選舉，希望了解候選人情況，從而做出投票選擇。

### 發展局籲工程建測及地產建造界投票

另一方面，多名官員亦繼續為是次選舉進行宣傳。房屋局局長何永賢在社交媒體表示，本周再到坪石邨、啟業邨及富蝶邨派發選舉宣傳單張及紀念品，下一步將會到簡約公屋及過渡性房屋繼續宣傳。

發展局局長甯漢豪同樣在社交媒体呼籲，屬工程界、建築測量都市規劃及園境以及地產建造三個功能界別選民的業界持份者和部門人員用好投票權。又在發展局轄下設施及處所，包括展城館、海濱場地、歷史建築等都在顯眼位置懸掛大型宣傳橫額。

### 公務員代表以家鄉話籲鄉親投票

公務員事務局局長楊何蓓茵在社交媒体發布短片，再多3名公務員代表以家鄉話籲鄉親投票。其中，公務員事務局副秘書長陳元德以上海話，第一標準薪級公務員評議會職代表李惠嫻和向利分別以台山話和四川話發言。

此外，特區政府宣布增加鄰近邊境投票站，從原先的一個上水投票站增加到3個，包括港珠澳大橋香港口岸及香港國際機場。對於任何便利內地港人投票的安排，包括黃炳強、馮國佑、王東明、宋東、陳賢翰、黃有權、張鵬、張立等一衆內地港人選委都表示歡迎，並大力呼籲所有內地港人盡量安排好行程，在12月7日投票。



選舉委員會界別論壇昨日在伊利沙伯體育館舉行，50名候選人全部出席。

## 李慧玲倡建全科醫院 滿足黃大仙居民需求

【香港商報訊】記者葉家亨報道：民建聯要求特區政府盡快落實第二個十年建院計劃，將黃大仙區興建全科醫院納入計劃中。民建聯立法會議員李慧玲昨邀請到本身是醫生的行政會議成員高永文，在黃大仙就相關議題交流對談，包括第二個十年醫院發展計劃與黃大仙全科醫院的規劃契機、九龍中聯網服務壓力與黃大仙區的迫切需求及長者防跌與急症服務的關係。

李慧玲說，黃大仙區的年齡中位數是全港其中一個最高的地區，很多「老友記」多次向她反映，當區的醫療服務並不足夠，因此過去一直倡議在黃大仙區覓地興建一個全科醫院。而民建聯就選址提出了兩個建議，包括在佛教醫院對面的樂富球場，還有慈雲山配水庫。李慧玲認為，大部分居民都會選擇前者興建全科醫院，認為是一個合適的選址。

高永文表示，黃大仙區內許多居民多年來不斷反映對於一個全科醫院服務的需要。他憶起大約10年前，政府在回應大家的意見反映，在啟德開始興建一間全科醫院，這間也將會是全港最大的全科醫院；而聖母醫院